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家
庭
生
活
、
生
き
方
、
近
隣
関

係
、
育
児
、
夫
婦
関
係
・
・
・
。

日
常
生
活
上
の
さ
ま
ざ
ま
な
悩
み

事
の
相
談
に
応
じ
て
い
る
、
家
庭

生
活
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
の
皆
さ
ん
に

お
話
を
お
聞
き
し
ま
し
た
。

―
家
庭
生
活
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
と
は

ど
の
よ
う
な
人
た
ち
で
す
か
？

　
私
た
ち
は
、
社
団
法
人
北
海
道

家
庭
生
活
総
合
カ
ウ
ン
セ
リ
ン
グ

セ
ン
タ
ー
で
、
1
級
の
認
定
を
受

け
た
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
で
す
。
同
セ

ン
タ
ー
の
研
修
と
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

養
成
講
座
を
受
講
し
、
資
格
を
取

得
し
て
い
ま
す
。

　
研
修
で
は
、
施
設
見
学
や
演
習

に
加
え
て
、
心
理
学
・
家
族
福
祉

論
・
精
神
医
学
・
育
児
や
保
育
論

な
ど
に
つ
い
て
、
専
門
家
か
ら
幅

広
く
学
び
ま
す
。

　
た
だ
、
実
際
の
相
談
内
容
の
中

に
は
、
知
識
だ
け
で
対
応
す
る
こ

と
が
な
か
な
か
難
し
い
も
の
も
あ

り
ま
す
。
そ
の
た
め
、
私
た
ち
カ

ウ
ン
セ
ラ
ー
自
身
も
、
カ
ウ
ン
セ

リ
ン
グ
の
現
場
を
通
じ
て
日
々
勉

強
し
て
い
ま
す
。

―
相
談
内
容
は
ど
の
よ
う
な
も
の

が
多
い
の
で
す
か
？

　
相
談
内
容
は
さ
ま
ざ
ま
で
す
が
、

夫
婦
の
仲
、
家
族
や
近
隣
と
の
人

間
関
係
に
ま
つ
わ
る
悩
み
事
、
生

き
方
に
つ
い
て
の
相
談
が
多
い
で

す
。
ま
た
、
子
育
て
や
金
銭
関
係

の
相
談
を
受
け
る
こ
と
も
あ
り
ま

す
。
最
近
の
傾
向
で
は
、
心
の
ケ

ア
を
必
要
と
す
る
よ
う
な
方
の
相

談
も
増
え
て
き
て
い
ま
す
。

―
相
談
者
の
悩
み
事
を
聞
く
と
き

は
、
ど
の
よ
う
な
こ
と
を
意
識
し

て
い
ま
す
か
？

　
相
談
者
の
方
が
抱
え
て
い
る
悩

み
事
に
は
、
さ
ま
ざ
ま
な
事
柄
が

心
の
中
で
絡
み
合
っ
て
い
る
も
の

が
多
い
で
す
。
将
来
へ
の
漠
然
と

し
た
不
安
や
、
た
く
さ
ん
の
こ
と

を
考
え
過
ぎ
て
「
ど
う
す
れ
ば
よ

い
か
分
か
ら
な
い
」
と
い
っ
た
気

持
ち
に
な
っ
て
し
ま
う
傾
向
が
あ

り
ま
す
。

　
私
た
ち
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
の
役
割

は
、
対
話
を
通
じ
て
そ
の
不
安
や

悩
み
を
解
き
ほ
ぐ
し
、「
今
一
番
悩

ん
で
い
る
こ
と
」
に
た
ど
り
着
く

お
手
伝
い
を
す
る
こ
と
だ
と
考
え

て
い
ま
す
。

　
一
見
し
て
複
雑
そ
う
な
問
題
で

も
、
話
し
て
い
く
う
ち
に
見
え
て

く
る
も
の
が
あ
り
ま
す
。
本
当
は

何
が
一
番
問
題
で
あ
る
の
か
、
自

分
は
ど
う
し
た
い
の
か
、
そ
の
た

め
に
は
「
今
」
何
が
で
き
る
の
か
。

そ
れ
ら
を
一
つ
一
つ
整
理
す
る
こ

と
で
、
自
分
の
中
の
乗
り
越
え
る

力
に
相
談
者
自
身
が
「
気
付
く
」

こ
と
が
、
問
題
解
決
に
つ
な
が
っ

て
い
き
ま
す
。

　
も
し
、
今
誰
に
も
打
ち
明
け
ら

れ
ず
に
悩
ん
で
い
る
こ
と
が
あ
る

な
ら
、
そ
の
解
決
方
法
を
私
た
ち

と
一
緒
に
考
え
て
み
ま
せ
ん
か
。

家庭生活相談
家庭生活カウンセラー

◇相 談 日 毎週月曜・水曜日
◇相談時間 午前10時～正午 / 午後 1 時～ 4 時
◇相談方法 面談・電話（面談優先となります）

平成21年度　家庭生活相談内容内訳
（家庭生活カウンセラー南区グループ調べ）

▲ 「今できること」を一緒に整理していきましょう

親子
16％

生き方
21％

夫婦
14％

親族
9 ％友人

職場
近所など
　12％

その他
28％ 人間

関係
51％


